KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 3

Bapuanr 1

. Haiinure ob6nacte onpeaeneHns GyHKIUHU
y =+/(2x + 3)(x - 1).
. Hccnepyiite pyrknuio y = f(x), rae f(x) = 18 5 2x, Ha MOHO-

TOHHOCTB. HCHOJIB«BYH peBYJILTaT HCCJIefoBaHNdA, CDaBHHUTE
f(v5) u (V7).

. Hccnenyiite pyHrmuio y = x° — 2x® + x Ha 4eTHOCT..

. Haiigure HaumeHnbmiee 3Hauenne Qyakonu y =1 + 5/x% + 9
M OmpefesiuTe, IpU KAKUX 3HAYEHHAX X OHO JOCTUraeTcs.

. IlocTpoiiTe u mpouuraiire rpapuk GyHKIUA
3x + 9, eciim -4 < x < -2,
y=4x2-1 ecm -2< x <2,
-3x + 9, ecit 2 < x < 4.
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